

画蛇添“福”

巴巴如意

2025年小记者新春绘画比赛 邀你共绘彩色梦想

童心贺新春，同心向未来。为庆祝新春佳节来临，蚌埠市小记者团举办画蛇添“福”——2025年小记者新春绘画比赛。以新年新风、家庭团圆、城市新貌、非遗文化等为主题进行创作，反映蚌埠日报小记者健康向上的精神风貌和对新年的美好畅想。

主办单位:蚌埠日报社 承办单位:蚌埠市小记者团 协办单位:

参与对象:全市小记者

赛事主题:童心贺新春 同心向未来

作品要求:

- 1、征集国画、油画、水彩(粉)画、素描速写、儿童画、版画等美术作品。中国画作品规格不大于8尺整张,其他作品尺寸不大于4开(210mm*297mm)。鼓励参赛者发挥想象力,通过独特的视角和创意,展示主题内涵。
- 2、作品必须原创,内容积极向上,符合核心价值观,能清晰表达出主题。

评选规则:

本次比赛采用网络投票得分(蚌埠市小记者团微信公众号)和专家评审打分加权后排名,其中网络投票得分和专家评审打分各占50%。

奖励设置

本次大赛分设一、二、三等奖参与奖及优秀指导教师奖。其中一等奖二十名,二等奖三十名,三等奖五十名,参与奖若干名。获奖作品均颁发证书及奖品,并纳入年度小记者评先评优积分。部分获奖作品将选登在《蚌埠日报》小记者专栏。

活动时间

作品征集时间:1月15日—25日 评选时间:1月28日—2月10日
奖项发布时间:2月12日 颁奖时间:2月底

投稿方式

本次大赛只收电子档(即图片的形式),不收纸质档(小幅作品最好是电脑扫描件更加清晰),图片务必清晰无阴影,否则不予参赛,作品以图片或文件的形式发送至下方电子邮箱,作品投稿时务必备注参赛者姓名、性别、出生年月、年级、联系方式。

投稿邮箱:bbxjz@sina.cn
咨询电话:0552-4015178
0552-4011358



我想对你说珍惜

蚌埠第一实验学校初中部 七(八)班 赵悠然

致过去的我:

此刻,年少的你或许正与同伴玩耍,而我,正在青春的赛道奋勇拼搏。

这是岁月给予我的礼物,我必须张臂相迎。时光如流,童年早已一去不复返,炽热的梦想已在奔放的生命中愈燃愈烈,停步回首,少年正应当鲜衣怒马,不惧风浪,在生命路上劈波斩浪!只可惜韶华易逝,若不紧抓机会,到了朱颜辞镜,人已迟暮,回望一生,空留一片苍茫。

时间从来都是不讲情面的。当新绿初绽,婴儿呱呱坠地,你不能阻挡新生命的脚步;当油尽灯枯,生命对世间最后的留恋凝成的叹息也不能挽留时光的步伐,这是永恒不变的定律。时间是客观而无私的存在,它从不会因人而异,在漫漫长道中,有

多少人一失足成千古恨,被时间流逝的浪涛无情吞没,又有多少人悔不当初,停下脚步想要追回往日的一切,回首寻觅时,却发现身后唯有一片尘沙。凡是时间里的事物,都是回不来的,万紫千红在生命终结的一瞬间全都化为万千尘埃中的一粒,但正是如此,这世间才有乐趣,人生才有价值,如果生命处处圆满,那才是真正的残缺。有时,短暂的一瞬将会是璀璨的永恒;有时,漫长的岁月敌不过短促的一瞬。时间不能倒回,但只要珍惜,青春自然无悔,生命自然无忧。

“最是人间留不住,朱颜辞镜花辞树。”岁月易蹉跎,但是难回头。抬眸好好地看看你眼前的世界吧,正值春季景正好,大好年华又怎么能虚度?新时代的舞台已然搭

好,机会就在你我面前,愿你借借时光之流涌,奋起努力,将每一寸光阴化作前行的动力,只看眼前。待有朝一日,你将登临那山巅,这人间,将任你俯瞰!时光将助你成功!或许那时,我已人至中年,灵魂已然变得衰老而油腻,但我相信,只要有梦想,懂珍惜,谁都不会油腻!

人生从来没有终点,与其仰望星空,不如珍惜当下,勇敢追梦,时间将教会你一切,只需抓住每一刻,无所谓世事变迁。愿你择心之所向,赴运之星河,岁月之中,你我皆是答卷人!

共勉!

未来的你

2024年12月30日
指导老师:徐童

优化资源配置 促进教育公平

“公民共建”怀远一中联盟校教育集团成立

为积极响应国家优化教育资源配置、促进教育公平与质量提升的政策导向,持续推进县域集团化办学品质提升,实现公办与民办学校资源共享、优势互补、抱团取暖,1月8日,以怀远县“公民共建”为载体的怀远一中联盟校教育集团启动仪式在怀远一中举行。

该县教育局党委书记、局长刘纪春在会上指出,“公民共建”为载体的怀远一中联盟校教育集团总目标是充分利用怀远一中的优质教育资源,打破校际壁垒,实现教育资源的高效配置;通过集团化办学,提升成员校的教学质量

和管理水平,缩小校际教育差距,实现教育公平;促进公办与民办学校文化的交流和融合,形成共同的教育理念和价值观,推动教育生态的优化;探索公办与民办学校合作的新机制,为教育集团化办学提供可复制、可推广的实践经验。怀远一中联盟校教育集团要加强统一管理、教学合作,要加强师资建设、质量管理,要加强保障措施、监督考核。

会上宣读了《关于成立怀远县“公民共建”为载体的怀远一中联盟校教育集团的通知》。领衔校怀远一中校长马定介绍了学校的办

学历史和特色化教学工作开展情况及学校未来的发展规划。怀远实验中学、怀远县“123”辅导班、怀远致远学校三所成员校分别就此项集团化办学改革新模式作了交流讨论,并对今后集团化办学工作顺利实施作了表态性发言。

“公民共建”怀远一中联盟校教育集团的成立,为深化集团化办学改革打通了新赛道,是提升县域教育高质量发展新探索、新模式、新思路,有力推动了集团化办学“优势互补、抱团取暖”理念和“共同成长、走向卓越”目标的落地生根。

(孙本召)

五育并举,绽放致远教育之花

在教育改革的浪潮中,怀远县致远学校勇立潮头,积极践行五育并举的教育理念,通过多种举措让学生在德智体美劳各方面得到全面发展,取得了令人瞩目的成效,成为当地教育领域的一颗璀璨明星。

德育为先,筑牢思想根基

致远学校深知德育对于学生成长的重要性,通过晨会、班会、升旗仪式、主题活动、实践作业、德育小故事、主题班会、道德讲堂、绘制墙体字画、户外研学等多种形式,将德育融入到教育教学的各个环节,确保德育教育的全面渗透。通过开展丰富多彩的主题班会活动,如“传承红色基因,争做时代新人”等,让学生在故事分享、小组讨论、角色扮演中,深刻领悟爱国主义、集体主义精神,激发学生的民族自豪感和责任感。同时,利用校园广播、宣传栏等阵地,广泛宣传道德模范、身边好人的先进事迹,营造出浓厚的德育氛围,引导学生树立正确的价值观和道德观,从点滴小事做起,培养良好的品德修养和行为习惯。

智育为重,启迪智慧之光

在智育方面,致远学校积极探索创新教学模式。教师们匠心独运,精心设计每一堂课,灵活运用情境教学、问题导向教学等多元化教学方法,极大地激发了学生的学习兴趣 and 内在动力。例如在数学课堂上,教师通过创设生活中的购物情境,让学生运用数学知识解决

实际问题,使抽象的知识变得生动有趣。学校还广泛开展了丰富多彩的学科竞赛与课外拓展活动,诸如语文阅读写作大赛、科技创新挑战赛等,为学生搭建起一座展示自我的舞台,极大地拓宽了学生的知识边界与视野范围,有效激发了学生的创新思维与实践创新能力,让他们在知识的浩瀚海洋中自由遨游,不断攀登学业高峰,全面提升综合素质。

体育为基,强健学生体魄

致远学校高度重视体育教育,开足开好各类体育课程,包括篮球、足球、田径、啦啦操等项目,确保学生每天都有充足的体育锻炼时间。学校定期举办运动会、篮球赛、足球赛等体育赛事,吸引了众多学生参与其中,不仅让学生们在赛场上锻炼了身体、磨练了意志,还培养了团队协作精神和竞争意识。同时,学校还加强体育社团建设,如武术社团、啦啦操社团等,满足学生多样化的体育兴趣需求,让学生们在自己热爱的体育项目中释放活力,养成坚持锻炼的良好习惯,拥有健康强壮的体魄,去迎接学习和生活中的挑战。

美育为翼,陶冶高雅情操

为了培养学生的审美能力和艺术素养,学校开设了美术、音乐、书法等美育课程,让学生接受系统的艺术教育。在美术课堂上,学生们用画笔描绘出心中的美好世界,感受色彩与线条的魅力;音乐教室

里,歌声悠扬,学生们在音符的跳动中领略音乐的美妙。此外,学校还组织校园文化艺术节、绘画展览、文艺汇演等活动,为学生搭建艺术展示的舞台,让他们在参与和欣赏中提升审美能力,感知美、鉴赏美、创造美,从而滋养心灵,陶冶情操,塑造高雅气质。

劳育为本,锤炼实践能力

劳动教育是致远学校五育并举的重要一环。学校开辟了劳动实践基地,学生们亲手种植蔬菜、花卉,体验浇水、施肥、除草的劳作,感受劳动的艰辛,享受收获的喜悦,从而学会珍惜劳动成果。同时,学校还将劳动教育融入到校园日常卫生打扫、班级值日等活动中,让学生在日常的劳动实践中学会自理、自立,培养责任感和吃苦耐劳的精神。此外,学校组织学生参与社区志愿服务活动,如垃圾分类宣传、关爱孤寡老人等,使学生在服务社会的过程中,增强社会责任感,进一步提升劳动教育的内涵和价值。

怀远县致远学校通过扎实推进五育并举的教育实践,让学生在德、智、体、美、劳各方面都得到了充分的发展,为学生的未来奠定了坚实的基础。在这片教育的沃土上,五育之花正绚烂绽放,结出累累硕果,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献着致远力量,也为其他学校提供了可借鉴的成功范例,引领着教育向更加美好的方向前行。

(董建)

我的父亲

三实小初中部 八(五)班 吴文昊

人回头注目,多看几眼。

小时候,父亲经营一家文化公司,我也经常跟在他身边,因为那时父亲还年轻,许多事由他亲自去做,每天都要会见几位客户,在与客户谈话时,他那诚恳有力的语言,准确的沟通和判断,让对方“无不听从”,这使得许多生意都能够顺利完成。

现在父亲老了,有了白头发,眼睛下面长了鱼尾纹,行动也有些“迟缓”,也不再是以前那个“敏捷”的小伙了,但即使这样,他每天仍然用心照料着我,决不会粗心大意,虽然我

的学习他可能辅导不了,但他还是每天看着我,让我觉得不孤独。我们一家子,就在父亲的支撑呵护下幸福地生活着,他给了我无微不至的关心,每天乐此不疲的忙碌着,他的行动也无时无刻不在滋润着我的心。

或许在别人眼中,他是一位普通的父亲,一个不起眼的小人物。但在我眼中,他有着伟岸的形象,善良的心性,是一位了不起的人,我感谢他,感谢他给予我生命,感谢他教会我如何做人,如何面对生活的挫折,如何在困难中前行。

生活·资讯

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话:4010358 QQ:934437821

装饰设计

开锁服务

★开锁换锁 2077110

找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



蚌埠日报社 市区、怀远公交站牌广告位

形象宣传 品牌传播 营销推广 产品展示

服务热线 4014778

专业搬家

★鸿福搬家 4191123
★吉发搬家 18955201336

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

| 名称 | 单价 | 名称 | 单价 | 名称 | 单价 |
|-------|--------|-----|-------|-----|-------|
| 粳米 | ¥2.30 | 山药 | ¥3.37 | 香菜 | ¥4.14 |
| 面粉1 | ¥2.03 | 生姜 | ¥6.85 | 青菜 | ¥2.00 |
| 大豆油 | ¥68.29 | 莲藕 | ¥3.58 | 茼蒿 | ¥2.58 |
| 食用调和油 | ¥73.51 | 洋葱 | ¥2.31 | 菠菜 | ¥2.79 |
| 猪后座肉 | ¥13.82 | 胡萝卜 | ¥1.85 | 韭菜 | ¥3.95 |
| 鲜牛肉 | ¥30.02 | 蒜头 | ¥7.18 | 长茄子 | ¥2.87 |
| 鲜羊肉 | ¥32.97 | 土豆 | ¥2.06 | 青椒 | ¥3.12 |
| 鸡蛋 | ¥5.36 | 大葱 | ¥3.37 | 西红柿 | ¥3.02 |
| 小仔鸡 | ¥14.30 | 芹菜 | ¥1.90 | 黄瓜 | ¥2.25 |
| 鲫鱼 | ¥10.94 | 黄豆芽 | ¥1.93 | 冬瓜 | ¥1.71 |
| 四季豆 | ¥7.74 | 莴笋 | ¥2.59 | 西蓝花 | ¥4.39 |
| 毛豆 | ¥4.77 | 蒜苗 | ¥3.75 | 大白菜 | ¥0.67 |

以上为2025年1月15日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升